

# ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ"

Регион Москва

Телефон +7 (495) 6179371

Сайт 1tv.ru поискать данные о владельце

ИНН 7717039300

ОГРН 1027700222330

ОКПО 40119053

OKATO 45280572000

Расшифровка Останкинский

OKATO

Факс +7 (495) 6151346

Email zakupki@1tv.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.20	Основной	Деятельность в области радиовещания и телевидения

#### Реестр недобросовестных плательщиков

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

# Контракт № 0410/24 опубликован 01.04.2013

Сумма	26000000 RUB
Заказчик	Министерство связи и массовых коммуникаций Российской Федерации
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация	
Уровень бюджета	федеральный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	9210000	
Наименование	Организация скрытого субтитрирования телевизионных программ телеканала "Первый канал" в 2013 году	

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" в ЕГРЮЛ были произведены 16.09.2002. Компания ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПЕРВЫЙ КАНАЛ" зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 127000, Москва, Академика Королева, 19, - и специализируется на Деятельность в области радиовещания и телевидения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7717039300, ОГРН 1027700222330, ОКПО 40119053.